La calculatrice TI-76.fr : Statistique a deux variables

valeurs de x;

valeurs de y;

Etape n° 1 : Effacer toutes les listes entrées précédemment

Sélectionner puldny (appuyer sur 2nde +).
Sélectionner/la fonction BATEENITIRETSY (ligne 4).
Valider en g@ppuyant sur fdilig3y.

Etape n°%2 : Remplir les listes L.1 et L.2

Appuygr sur HEl8]
Sélectioprer la fonction (ligne 1).
Dapg/1.1, on entrera les valeurs de x; (voir le tableau ci-dessus).
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électionner F3ePIESEIRY (appuyer sur 2nde f(x)).
Sélectionner (&)Y (ligne 1).

Sélectionner le type « nuage de points ».

Vérifier que ListeX correspond a L; et ListeY a Lo.

Appuyer sur gAldng.
Sélectionner AR (ligne 9).

ape n° 4 : Déterminer le point moyen
Appuyer sur

Sélectiormer %

Sélectionnex; la fonction (ligne 2).

Taper , pL2 (appuier sur 2nde 1, 2nde 2).

Valider en appuyant sur
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Etape n° 5 : Obteniii]'équation de la droite d'ajustement

Appuyer sur .
Sélectionner .
Sélectionner la fonction JREIBNTEYGED] (ligne 4).

Tape ! (appuier sur 2rnde 1, 2nde 2).

Validey en appuyant sur

Etape nt 6 : Tracer la droite d'ajustement

Appuyer sur [T885)
Effacer si besoin la fonction Y, avec la touche [EWGitA.

Appuyer sur Rzld.
Sélectionner SIEGRTITE]Y (ligne 4).
Sélectionner gAY (en haut de I'écran).
Sélectionner XA (ligne 1).
Appuyer sur fa&Iilg.



